
 
У К Р А Ї Н А 

 

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА РАДА 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
сьомого скликання 

сорок п’ята сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

20.06.2019 № 2 

 
Про присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» Пелиху 
Сергію Васильовичу (посмертно) 
 
 

Керуючись ст. 43 Закону країни « Про місцеві самоврядування в Україні», 

рішенням районної ради від 12.10.2011 № 10 «Про затвердження «Положення 

про звання «Почесний громадянин Запорізького району» зі змінами та 

доповненнями, розглянувши подання голови Запорізької районної державної 

адміністрації Васюка А.Г. та з метою увічнення пам’яті жителів району, які 

загинули у боротьбі за незалежність, державний суверенітет та територіальну 

цілісність України Запорізька районна рада Запорізької області ВИРІШИЛА: 

 

1. Присвоїти звання «Почесний громадянин Запорізького району» Пелиху 

Сергію Васильовичу, що мешкав за адресою: Запорізька область, Запорізький 

район, селище Кушугум (посмертно). 

 

2. Вручити сім’ї загиблого нагрудний знак «Почесний громадянин 

району». 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та 

соціального захисту. 

 

 

 

Голова ради        А.М.Шевчишин 

 

  



 

 

ПОДАННЯ  

про присвоєння почесного звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Пелиху Сергію Васильовичу 

 

Пелих Сергій Васильович народився 01 квітня 1978 року в смт. Балабине 

Запорізького району Запорізької області в сім’ї робітників. Освіта середньо-

спеціальна. На території селища Кушугум прожив 18 років. 

 

Пелих С.В. з червня 1996 року по січень 1997 року проходив строкову 

службу в армії, де здобув звання молодшого сержанта. 

Розпочав свою трудову діяльність у 1997 році слюсарем на 

«Дніпродомнаремонт», потім на АТ «Мотор Січ», а з липня 2002 року 

працював слюсарем у пасажирському вагонному депо станції Запоріжжя І.  

 

Відповідно до Припису від квітня 2015 року прибув до Запорізького РВК 

Запорізької області на службу в зону АТО, учасник бойових дій. 

За час проходження служби у Національній гвардії України 

зарекомендував себе грамотним, дисциплінованим та відповідальним 

військовослужбовцем. 

 

Пелиху С.В. неодноразово оголошувалися подяки. Нагороджений 

грамотами в зоні АТО, Почесною грамотою Запорізької обласної ради, 

медаллю «Ветеран війни – учасник бойових дій». 

 

Пелиха С.В. щиро поважали колеги та односельці за чесність і 

принциповість, професійність і людську мудрість, він заслужено користувався 

повагою серед мешканців селища та організацій Запорізького району, приймав 

активну участь у громадському житті. 

 

Смерть Пелиха С.В. настала в період проходження служби і пов’язана із 

захистом Батьківщини. 

 
 

 

Голова Запорізької райдержадміністрації                                         А.Г.Васюк 

 

 


